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ÜbungInformatik und angewandte Mathematik

Hochschule für Technik und Architektur Bern

Horner Schema
Bestimmen Sie für das Polynom 1052353 23457 −++−+− xxxxxx  die Funktionswerte und die 1.
Ableitung an den Stellen x1,x2 . Für x2 ist zusätzlich die 2. Ableitung zu bestimmen.
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 mit Hilfe des Horner Schemas! Die Resultate sind mit den analytischen Lösungen zu kontrollieren.

Hinweis:
Bei den Ableitungen ist der Wert mit n! zu multiplizieren, wobei n der Grad der Ableitung ist.
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ÜbungInformatik und angewandte Mathematik

Hochschule für Technik und Architektur Bern

Horner Schema (Lösung)

Analytisch:
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